

全媒体报料

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guan@zhuweifang.com
新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

油烟机长期未清理引发火灾

喷光隔壁网吧8个灭火器也没能控制火势

本报12月2日热线消息(记者 李晓东)2日下午4点左右,四平路与民生街附近一家小饭馆后厨发生火情,起因是油烟机长时间没有清理,导致烟道内油烟起火。经过不到半个小时的扑救,火情被完全扑灭,所幸未造成人员伤亡。

2日下午4点半,记者在位于四平路与民生街交叉口的着火现场看到,起火的为一家小型饭馆的后厨。虽然扑救已经接近尾声,

但是小饭馆二楼依旧有浓烟透过窗户向外冒,饭馆周围弥漫着呛人的烟味。

据目击者韩先生介绍,当时他正在小饭馆隔壁的网吧上网,突然发现屋里慢慢有浓烟飘进来。“根本捂不住,呛的我受不了,我就赶紧跑了出来”。韩先生说,当时出来时看到隔壁着火的小饭馆呼呼地往外冒着浓烟,随后还从里面跑出来俩人,没多会儿消防就到了现场。

在着火现场,饭馆老板黄先生说,当时饭馆里就他和厨师在后厨忙活着,炒菜的油烟突然引着了上方的油烟机,俩人随即拿盆子浇水试图灭火,结果发现根本不起作用,火势越来越大,又从隔壁借来灭火器,稍微控制了一下火势,但依旧没能灭火,只能等消防人员赶来。

“我还打算明天就清理烟道,人都联系好了,结果今天下午就着火了”。着火后他跑到网

吧借灭火器,然而,灭火器喷的时候火势能得到控制,但只要一喷完,火苗立马就再窜起来,8个灭火器全部喷完都没能把火灭掉。

网吧里一名工作人员说,不光这八个灭火器,消防员灭火的时候还是通过网吧的安全通道才从外围展开灭火。“后院的烟囱直往外喷火,消防员从后面安全通道出去,水枪才喷到烟囱上灭火”。黄先生无

奈地说,幸好扑救及时,没引起更大的火情,也没有人受伤。

经过消防人员不到半个小时的扑救,火情全部扑灭,所幸未造成人员伤亡。参与救火的潍州路中队消防人员称,大火是因为长时间没有清理烟道,温度升高后导致起火。

据了解,火情导致附近几家商铺全部停电,截止下午5点多记者离开现场时仍未恢复。

凌晨三点,店内闯进个流浪汉

店主好心收留,又发帖帮其找家人

本报12月2日热线消息(记者 赵松刚)1日凌晨3点左右,诸城市枳沟镇的李先生在自家的店内忙活,突然一名成年男子闯进屋里,李先生将他收留后给他一些食物,发现他是一名精神病患者,又在网上发帖帮忙找家。

诸城市枳沟镇的李先生在镇上有一家门头。1日凌晨3点左右,李先生在店里忙活,突然一名成年男子闯进了他的店,大冷天的却穿着很单薄的内衣,浑身脏兮兮的。李先生说,这名男子刚走到店里的时侯,情绪比较稳定,他给了男子一些吃的东西,并把他收留在店里

取暖。

在与该男子的对话中,李先生了解到,这名男子叫张龙(化名),今年34岁,是诸城市枳沟镇前戈庄人。男子称,自己曾经出过一场车祸,留下了后遗症,经常忘事,住过院但没有治好。李先生发现,这名男子有时候意识清醒,有时候又突然恍惚起来。

李先生本打算将男子留在店里,再帮忙联系其家人。然而,男子的情绪逐渐变得不稳定,在李先生店里吃过饭,待了一段时间后,男子便冲出了店,走到了街上。“镇上有些人认识他,他一般都在附近晃

悠,走不了多远。”

李先生随即想到在网上发布寻人启事,希望能够帮助这名男子找到家人。李先生说,这名男子精神恍惚,一直在外面肯定很危险。他在网上帖出该男子在其店内的照片,并简单地介绍了一下情况。

2日,记者联系到诸城市枳沟镇政府,得知前戈庄村确实有一名叫张龙(化名)的男子,因患有精神病经常一个人跑出家,因为家境贫穷,家里也无法为其进行专业的治疗。李先生发帖以后,张龙(化名)家人已将其带回家。



李先生将张龙(化名)的照片发到网上帮忙寻家。

上厕所的空儿,妻子丢了

宁夏女子在潍发病走失,随身电话本帮其寻到家人

本报12月2日热线消息(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)12月1日,一宁夏女子和丈夫准备坐火车回老家,没想到,在上厕所的时候突然发病与丈夫走失。第二天,救助站工作人员通过女子随身携带的电话本帮其找到了丈夫。

2日中午12点左右,一名迷路的女子被民警送到救助站,工作人员判断女子患有精神疾病。由于无法与女子沟通,工作人员难以获取有价值的线索,最后工作人员示意女子翻一翻自己的口袋,没想到,女子还真翻出了一个本本子。本子上有很多电话号码,工作人员立即拨打上

面的电话,可十几个号码打了一遍却没有一个人接听。正当工作人员为难时,一个来自宁夏的电话回过来了,问刚才是什么人给他打电话了。工作人员就把事情的缘由告诉了对方面,听到工作人员说救助了一个女子,对方激动地说那个应该就是自己走失的姐姐,并表示将马上联系自己的姐夫。

2日下午1点半左右,两名中年男子来到救助站,其中一个男子表示自己是来找妻子的。工作人员随即将男子领到女子休息的地方,一见面,男子就激动地说这就是他妻子。男子告诉记者,他们今年8

月份来潍坊打工,妻子患有间歇性精神疾病,最近复发了。为给妻子看病,他辞掉工作准备回宁夏老家,快开车的时候,妻子说要去上厕所,可很长时间了也没见妻子出来,厕所里面没有人,这可急坏了他。他随即发动了所有潍坊的朋友帮助一起找寻,可就是没有妻子的影子。

听到男子的述说,工作人员查看了该男子的身份证等资料,确认其就是该女子的丈夫后,工作人员为他们办理相关手续。对工作人员道谢后,该男子带着妻子再次踏上返回宁夏老家的路。